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INTRODUCCIÓN:
Este trabajo fue solicitado por el profesor de Tecnológica del colegio Hispano Británico-Iquique, el Sr. Juan Carlos Baeza con el fin de profundizarse y entender  mejor sobre el tema que se esta realizando ahora que son “Los Engranajes.

Se a llevado a cabo una investigación del tema aproximadamente de unos dos días
por distintas fuentes, como por ejemplo: Wikipedia, el rincón del vago, entre otros; y en el tercer día se redacto este informe.
En este trabajo eh trabajado solo, sin la intervención de ninguna otra persona y el mayor obstáculo que encontré fue encontrar la información necesaria para poder redactar este informe.
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¿QUE SON LOS ENGRANAJES?
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Se denomina engranaje o ruedas dentadas al mecanismo utilizado para transmitir potencia de un componente a otro dentro de una máquina.
Está formado principalmente por dos ruedas dentadas: la más grande llamada “corona” y una más pequeña llamada “piñón” que funcionan trasmitiendo energía al intercalarse sus dientes en forma continua provocando que una impulse a la otra.

Los engranes tienen un numero determinado de dientes y tienen relación proporcional con el numero de dientes de otro engrane por ejemplo:
un engrane chico de 10 dientes tiene contacto con otro engrane mas grande de 30 dientes mientras el engrane chico da tres vueltas el engrane grande apenas dará una vuelta 
¿DONDE SE ORIGINARON  LOS ENGRANAJES?
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Desde épocas muy remotas se han utilizado cuerdas y elementos fabricados en madera para solucionar los problemas de transporte, impulsión, elevación y movimiento. Nadie sabe a ciencia cierta dónde ni cuándo se inventaron los engranajes. La literatura de la antigua China, Grecia, Turquía y Damasco mencionan engranajes pero no aportan muchos detalles de los mismos.
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El mecanismo de engranajes más antiguo de cuyos restos disponemos es el mecanismo de Anticitera. Se trata de una calculadora astronómica datada entre el 150 y el 100 a. C. y compuesta por al menos 30 engranajes de bronce con dientes triangulares.  Por citas de Cicerón se sabe que el de Anticitera no fue un ejemplo aislado sino que existieron al menos otros dos mecanismos similares en esa época, construidos por Arquímedes y por  Posidonio. Por otro lado, a Arquímedes se le suele considerar uno de los inventores de los engranajes porque diseñó un tornillo sin fin. 
¿QUE UTILIDAD TIENEN LOS ENGRANAJES?
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La función más importante que tienen los engranajes es aprovechar la fuerza motriz o el movimiento que generan varios componentes o maquinas: un ejemplo seria los engranes que se utilizan en los relojes de manecillas o de números romanos ya que el segundero tiene una relación de numero de dientes con el minutero y el minutero tiene relación de dientes con el engrane que marca la hora
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CONCLUCIÓN:

Para concluir podemos decir que los engranajes son un aparato ejercido para provocar distintos movimientos por lo cual existen distintos tipos como las de los relojes o las de los autos, también podemos decir que un invento que viene ayudando a las personas desde tiempos muy remotos antes de cristo.
Esta investigación, ayudara a  que entendamos mejor con que estamos trabajando
Y realizar mejor nuestro proyecto.

